

交警部门发布园博园出行指南

园博会期间,公交增设专线、加密线路,部分路段限行禁停

本报讯(记者 史卫平 通讯员 焦轩)第十二届江苏省园艺博览会将于4月26日在连云港开幕,为了方便市民出行前往园博园,我市交警部门建议优先选择公共交通出行,减少交通拥堵。园博会期间将有4条县市区园博园直通车线路,3条县市区园博园公交专线,7条加密公交线路以及1条接驳公交线路,另外,届时将根据实际交通状况,对部分路段采取限行、禁停等临时管控措施。

3条园博园公交专线运营时间为4月26日至5月26日,共计31天。其中,专线1号线计划投入20至30辆公交车,主要解决连云港高铁站及沿线居民到达

园博园的公交需求;2号线计划投入30至40辆公交车,主要解决海州客运站、苏欣客运站及沿线居民到达园博园的公交需求;3号线计划投入30至40辆公交车,主要解决连云区及花果山大道沿线居民到达园博园的公交需求;4条县市区(灌云、灌南、东海3县及赣榆区)园博园直通车线路的运营时间:4月26日、4月29日至5月3日,5月7日、13日、14日、20日、21日、26日,共计12天。

7条加密公交线路包括50路、50K路、51路、51K路、53路、61路、67路,覆盖城区主要枢纽、居住区和商业广场集聚区。其中51K路、61路、67路作为园博园公交专

线1号线的补充,疏解部分高铁站、中心城区客流,计划合计投入15至18辆公交车。50路、50K路、51路、53路服务海州城西、城南居住片区客流,计划合计投入22至26辆公交车。

交警部门提醒,外地乘高铁来连旅客在高铁站即可乘坐公交园博园专线1号线直达园博园,也可以乘出租车前往。建议自驾车辆优先选择到市公交集团面对临时停车场、科技馆临时接驳点停车,换乘免费接驳公交,或到市政府广场、市体育中心停车场停车,换乘园博园专线公交。此外,园博园有3处停车场(1号、2号、3号停车场)可供

停车。

园博会期间,交警部门将根据实际交通状况,采取临时管控措施,请广大市民积极配合,按照交警指挥通行。4月26日至5月3日每天7:00至19:00,禁止各类黄牌货车在徐新公路(花果山大道至242省道段)、云东路(新建东路至武圩宁东路段)、云农路通行。禁止在徐新公路(花果山大道至242省道段)、云东路、云农路等及园博园内部道路停放。为避免交通拥堵,请往返连云区、徐圩新区通勤车辆,避开徐新公路、云农收费站,尽量选择花果山大道、港城大道和宁连高速宁海出入口通行。

市文明家庭赵永成家庭 相互扶持 无畏风雨

□ 王进文 王飞 李翔

灌云县同兴镇同兴社区有一个和睦、温馨的家庭,丈夫赵永成身患强直性脊柱炎多年,仍坚守育人初心,扎根教育一线;妻子周晓娟也是一名人民教师,心系学生,默默奉献。夫妻俩在工作上相互扶持,携手共进,同心同德育桃李;在生活上相互照顾,孝敬父母,友爱和善。赵永成家庭因此被评为连云港市文明家庭。

刚结束下午的课程,赵永成回到办公室,计划着给小鹏奖励。小鹏是一个调皮的孩子,上课不专心听讲,还会影响到别的同学。赵永成多次找小鹏,像朋友一样和他谈心。如今,小鹏上课能够遵守纪律了,这让赵永成很欣慰,他说:“虽然只是一支笔或一个本子,也是对孩子的肯定。孩子有进步,我们就要鼓励他,表扬他。”

关心学生的成长,一直是赵永成放于心的责任。面对不同的学生,赵永成都努力寻找他们身上的闪光点,不偏爱、不歧视任何学生。让每一个孩子都能在课堂上展示自我,找到自信。他始终坚信:多一点耐心,多一点爱心,多一点理解,多一些鼓励,可以点燃学困生、留守儿童的求学希望,也可以使优秀的学生变得更加优秀。

赵永成患

有强直性脊柱炎,如今,脖子左右转动都很困难,而在工作中,他从不把自己当作一位病人,将满腔的热忱献给教育事业。“我的父亲曾是一名军人,在平时的生活中,他一直以军人的标准要求要求自己,教育我们。”赵永成说。正是在这样的生活环境中,即使身患顽疾,赵永成也没有自暴自弃,一直以积极的心态,面对病痛,面对一切。

赵永成的妻子周晓娟是一名小学教师,教学水平突出,是县级教学能手。“晓娟平时生活中照顾老人、孩子,还要精心照顾我,从没有和我抱怨一句。家人鼓励我、支持我,给了我温暖和依靠,让我感到很幸福。”赵永成说。

家庭是圃,孩子是苗,家风家训如雨露,滋养着苗圃中的每株幼苗。赵永成夫妇平时教育一双儿女要尊敬老人,尊敬父母,尊敬老师,团结同学,养成良好的生活习惯和学习习惯,和同伴玩耍时要懂得谦让,保护弱小。如今,女儿上初中了,平时会帮家里做一些力所能及的事,也会帮忙照顾弟弟。

“相互体谅,相互关爱,温馨、有爱的家庭为每个成员遮风挡雨,也给每个人面对困难的勇气和力量。”赵永成说。



离我们还有多远? 公园露营

□ 徐誉宁 闫凡峰

市民零距离感受自然风光

“脚下是平整开阔的青草地,孩子们在公园内肆意奔跑、放风筝、踢足球……这里俨然成了他们放松身心的天然游乐场。”近日,带着孩子在苍梧绿园玩耍的刘女士开心地说,平时工作压力比较大,出门远游也没有那么多的时间,如今在家门口就可以感受“诗和远方”,真是让人开心不已。

近几年受疫情影响,人们在家里宅久了之后,就越发期待亲近大自然,市民对户外休闲的需求越来越旺盛。特别是这两年,露营成为人们尤其是80后、90后不可或缺的一种生活方式。

因此,此次共享城市公园绿地的开放对市民来说意义非凡。此次开放名单显示,58处共享城市公园绿地包括综合公园、社区公园、游园、专类公园等,开放区域包括草地、林下空间、健身场所等。海州区入选名单包括苍梧绿园、郁洲公园、新浦公园等,连云区入选名单包括北固山生态公园、在海一方公园等,另外赣榆区、东海县、灌云县、灌南县也有多处城市公园绿地开放共享,入选名单都是市民热门赏春游玩之地,公园绿地内的草坪区、林下空间或休闲广场,生态良好,风景优美,地形相对平整,具备一定规模,适合市民活动。

数百处公园绿地 向市民敞开怀抱

事实上,早在国家住建部发布相关通知之前,港城已先期实行城市公园开放共享。记者了解到,截至目前,我市已建成综合性公园24处、社区公园71处、专类公园49处、游园150处。除大型公园游乐设施和部分特色游园服务外,上述公园绿地均免费开放。市民免费进出,可游可憩。

月牙岛生态公园对于市民来说再熟

悉不过。每逢春暖花开的季节,很多市民都喜欢前往这里休闲健身或赏花观鸟,这里已经成为闻名遐迩的网红景区。而苍梧绿园对市民来说更不陌生,自建成以来,一直免费向市民开放。2021年投用的刘志洲山体育公园同样实行免费开放。值得一提的是,这里拥有专门的绿地草坪帐篷区域,对于自带帐篷者,公园管理方只收取较低的垃圾处理费,市民不出城即可在林间草地品尝美味野餐。

但相比于市民户外休闲的新需要,原有的开放共享空间还不够,他们希望能有更多可进入、可体验的新空间。随着住建部发布最新通知,越来越多的公园在做绿地开放共享的准备。今年2月份,我市按照住建部、省住建部通知精神,全面启动城市公园绿地开放共享试点工作。市住建局认真梳理城市公园绿地的空闲地、可供游憩活动的草坪区和林下空间等,以及周边卫生间、垃圾收集点、售货点、安全监控等服务设施配置情况,最终确定了58处开放共享的城市公园绿地区域名单。

综合施策让绿意长存

全市公园绿地普遍开放共享,很好地满足了市民亲近自然的需求,但在开放共享过程中产生的过度踩踏、垃圾乱扔乱放等问题也随之而来。

采访中,笔者了解到,随着文明创建工作的逐步深入,不文明游园行为虽然越来越少,但仍有少数市民存在文明意识薄弱、习惯不良等问题,如乱丢垃圾、毁坏草坪、挖沙取土等。此外,还有部分市民游客在城市公园进行烧烤等使用明火行为。

为此,业内人士表示,随着公园绿地进一步开放,游客增多将会对环境带来不同程度破坏,增加养护成本。唯有综合施策,疏堵结合,根据实际情况,制定完善管理指引,同时加强对市民的文明引导,才能在开放的同时做好管理与养护。

该人士建议,相关部门应明确开放共享注意事项,如合肥市明确禁止宠物入园,

禁止在草坪上跳广场舞、宿营、燃放烟花爆竹等,引导市民遵守相关管护规定,提升文明出游意识。

同时作为管理方,除了日常管理和维护,还应给公园帐篷区足够的“喘息期”,即根据植物生长周期和特性,实行场地轮换制度,合理规划帐篷区开放和绿化养护周期,确保持续良好的生态环境和景观面貌。其次,为了方便市民游客合理有序使用帐篷搭建区域,建议相关部门开发帐篷位网上预约系统,通过数字化管理方式更好地实现人与自然和谐相处,比如以线上预约为主,现场预约为辅的方式,并在相关微信公众号提示绿地周边停车场信息,解决市民游客最关心的停车问题,提升市民出游体验指数。

此外,要想真正实现人与自然和谐相处,还应加强对市民游客的引导,倡导文明乐享草坪,草坪开放期间应适度增派保安、保洁等服务人员,维护秩序及现场环境卫生。

本文配图均为资料图片



新桥社区开展“模拟垃圾分类”主题活动 科学分类垃圾 倡导低碳生活

本报讯(记者 王进文 通讯员 闫玉梅 卞飞飞)为进一步提升辖区人居环境,引导居民主动参与生活垃圾分类工作,树立低碳生活理念,近日,海州区新浦街道新桥社区开展了“模拟垃圾分类”宣教主题活动。

活动充分发挥党员干部的先锋模范作用,垃圾分类指导员和党员志愿者在现场通过科普垃圾分类知识、模拟垃圾分类体验、发放宣传单等方式引导辖区居民学习垃圾分类知识,倡导资源节约和低碳生活方式。

参与活动的居民热情高

涨,现场气氛热烈。辖区党员孙明高兴地说:“我通过‘模拟垃圾分类’对可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾有了全新的认识,以后不会投错了。我还要对家里科普,不能因省事全部投入一个垃圾桶,为了我们的家园更美好,就要从自身做起。”

此次活动共发放宣传资料120份。通过垃圾分类宣传活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来。

艺北社区 民族团结入童心 共建中国梦

本报讯(记者 王进文 通讯员 陈怡璇)未成年人是国家的未来,也是祖国未来发展的建设者。为增进各民族幼对中华民族大家庭的了解,从小树立维护民族团结、祖国统一意识,近日,海州区新东街道艺北社区开展“民族团结入童心,共建中国梦”主题活动。

活动中,伴随着悠扬的民族音乐,小朋友们穿着漂亮的民族服装,载歌载舞。民族娃娃们不仅展示了各个民族特色服装,

还为大家带来了好听的民族歌曲。他们拿着彩笔认真勾勒着自己心中美好的未来世界,开心地跟社区工作人员讲他们心中的祖国是开开心心的、充满色彩的、友爱的大家庭。

通过此次活动,引导未成年人从小树立民族团结的意识和正确的历史观、国家观和民族观,铸牢中华民族共同体意识,让民族团结、共同发展的理念在孩子们的心中生根发芽。

东海县黄川中学 开展校园春季食品卫生安全教育活动

为进一步提高校园春季食品安全保障能力与水平,东海县黄川中学多措并举积极构建食品安全“保护墙”。

举行一次“春季食品卫生安全”主题班会。各班主任讲述发生在身边的食品安全事例,还以实物为样讲解常见“垃圾食品”的危害,让学生认识到食品安全的重要性。印发一份“春季食品卫生安全”专题卫生报,组织学生带回家让家长认真阅读,了解春季常发食品卫生安全事故,提高家庭预防积极性,建立良好的“家校联动”健康教育网络。开展一次“拒绝零食进校园”主题实践活动。通过

滚动电子屏幕向全体学生发出健康饮食倡议书,各班级结合实际情况,积极采取征文、手抄报等形式开展自我教育活动。成立一支专项督查“曝光”大队。以党员教师及团员为骨干成立校园食品卫生督查队,以强化餐前餐后科学卫生洗手为抓手,每天负责全校师生卫生行为习惯进行监督。组织一次校园全面排查。成立校长任组长的专项工作隐患排查小组,对食堂、超市、教室、宿舍进行全面排查,落实责任分工,发现安全隐患第一时间整改并追责。

(姜团启)

赣榆区城头镇

开展全民国家安全教育宣传活动



第八个“全民国家安全教育日”到来之际,为进一步做好国家安全教育宣传,提高群众安全意识,日前,赣榆区城头镇新时代文明实践所联合司法所、派出所、法庭、综治中心通过多种形式共同开展全民国家安全教育宣传活动。

“电话地址显示是境外来电的,或者陌生短信发送链接的,都不要随便接听和点击,这些统统都是骗子,都是为了骗取您的信息,侵害您的利益。”城头镇司法所工作人员说。

活动中,工作人员通过现场咨询、发放宣传彩页等方式,向群众普及国家安全教育相关法律知识,让群众了解什么是国家安全、国家安全包括哪些方面、自身如何保卫国家安全等,切实增强群众国家安全和法律意识,提高人民群众的安全防范能力。

为进一步营造浓厚的国家安全教育宣传氛围,城头镇在镇区显著位置悬挂国家安全日宣传横幅、张贴宣传海报;通过微信公众号,推送国家安全观相关文章,进一步扩大国家安全宣传覆

盖面;各村各单位利用户外显示屏,召开安全教育讲座,观看国家安全教育警示片等多种形式,引导群众提高国家安全防范意识,加强自我防范。

此次宣传活动共发放宣传资料400余份,接受群众咨询20余人次,提高群众维护国家安全的法律意识和素养,推动了国家安全在全镇范围内的知晓度。下一步,城头镇将持续推进国家安全宣传教育常态化,动员全镇人民共同参与,促使国家安全理念入脑入心。(乔明雪)

分类广告

热线咨询电话: 85811177

地址:连云港市海州区朝阳东路3号连云港日报社104室

●中共堆沟港镇六队村总支部委员会公章遗失,声明作废。

●灌南县堆沟港镇六队村股份经济合作社公章遗失,声明作废。

●连宿高速徐圩新区段工程征收工作领导小组《开户许可证》遗失,核准号:L3070000299001,开户银行:中国银行连云港徐圩支行,声明作废。

●钱敏,遗失连云港碧桂园房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票1张,发票代码:3200164350,发票号码:16616071,

车位号505,发票金额:72000元,现声明作废。

●连云港市灌南县实验小学(专用账户)许可证遗失,许可证编号:Z3082000071301,开户银行:中国工商银行灌南支行,声明作废。

●邵作琛,遗失连云港碧桂园房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票1张,发票代码:3200164350,发票号码:09365606,房号:连云港碧桂园17号楼2单元603室,发票金额:768060元,现声明作废。

公告

连云港市正阳置业有限公司经营的坐落于灌云县伊山镇南京西路758号雄凯观澜府11#号楼,总建筑面积14706.59平方米。准予依法公开进行预售,灌云县住房售证字第(2023)005号,自2023年4月19日至2025年4月18日,房屋用途住宅。商品房预售时明示商品房预售许可证并明码标价。

特此公告! 灌云县住房和城乡建设局 二〇二三年四月十九日

下列遗失 声明作废

●刘锦薇,专业技术资格证书遗失,资格级别:小学二级,专业名称:中小学教师,资格名称:二级教师,证书编号:LYGC202005301214,声明作废。

●金鑫,专业技术资格证书遗失,资格级别:小学二级,专业名称:中小学教师,资格名称:二级教师,证书编号:LYGC202005301195,声明作废。